



О П Ш Т А БОЛНИЦА

Др Лаза К. Лазаревић • Шабац

Попа Карана 4, 15000 Шабац, Србија
Тел.: (015) 363 300, 363 379; факс: + 343 622
Ел. по. : opstabolnicasabac@open.telekom.rs
Интернет: www.bolnica015.org.rs

МЈ

Број:

09-11/2066

Шабац,

03. 11. 2017

На основу овлашћења из члана 23. тачка 6. Статута Опште болнице „ Др Лаза К. Лазаревић“ Шабац, члана 9. став 3. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе („Сл. гласник РС“ бр. 1/15) и члана 192. став 1. тачка 1. Закона о раду („Сл. гласник РС“ бр.24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14) директор Опште болнице „ Др Лаза К. Лазаревић“ Шабац доноси:

ОДЛУКУ

I

ПРИМАЈУ СЕ по јавном огласу број 08-10/547 од 27.09.2017. године у радни однос на неодређено време са пуним радним временом, на радно место доктора медицине у Служби пријема и збрињавања ургентних стања, почев од дана потписивања уговора о раду, кандидати:

др Ненад Малић
др Михаило Бошковић

II

ПРИМА СЕ по јавном огласу број 08-10/547 од 27.09.2017. године у радни однос на неодређено време са пуним радним временом, на радно место медицинска сестра у Одељењу за стандардно лечење и негу у Служби ортопедије са трауматологијом, почев од дана потписивања уговора, кандидат:

Марија Ђурић

ПРИМА СЕ по јавном огласу број 08-10/547 од 27.09.2017. године у радни однос на неодређено време са пуним радним временом, на радно место медицинска сестра-инструментарка у Служби операционог блока, почев од дана потписивања уговора о раду, кандидат:

Снежана Глишић

ПРИМА СЕ по јавном огласу број 08-10/547 од 27.09.2017. године у радни однос на неодређено време са пуним радним временом, на радно место медицинска сестра у Одељењу неонатологије у Служби гинекологије и акушерства, почев од дана потписивања уговора о раду, кандидат:

Далиборка Поповић

ПРИМА СЕ по јавном огласу број 08-10/547 од 27.09.2017. године у радни однос на неодређено време са пуним радним временом, на радно место медицинска сестра у Одељењу за постоперативну интензивну негу у Служби анестезије са реаниматологијом, почев од дана потписивања уговора о раду, кандидат:

Аница Ђурђевић

III

ПРИМА СЕ по јавном огласу број 08-10/547 од 27.09.2017. године у радни однос на неодређено време са пуним радним временом, на радно место физиотерапеутски техничар у Служби физикалне медицине и рехабилитације, почев од дана потписивања уговора о раду, кандидат:

Милорад Живковић

IV

ПРИМА СЕ по јавном огласу број 08-10/547 од 27.09.2017. године у радни однос на неодређено време са пуним радним временом, на радно место гинеколошко-акушерска сестра у Одељењу акушерства у Служби гинекологије и акушерства, почев од дана потписивања уговора о раду, кандидат:

Снежана Стојићевић

Налаже се Служби правних, кадровских и општих послова да сачине уговоре о раду у складу са овом одлуком, без одлагања.

Одлука ступа на правну снагу даном доношења.

Образложење

Расписаним јавним огласом број 08-10/547 који је објављен у складу са подзаконским прописима и општим актима 28.09.2017. године оглашена је попуна радних места: доктор медицине – два извршиоца са пуним радним временом, на неодређено време, медицинска сестра – четири извршиоца са пуним радним временом, на неодређено време, физиотерапеутски техничар – један извршилац са пуним радним временом, на неодређено време и гинеколошко-акушерска сестра - један извршилац са пуним радним временом, на неодређено време.

I Пријем доктора медицине, два извршиоца

Према Записнику о раду Комисије за пријем (у даљем тексту: Комисија) број 08-1/670 од 23.10.2017. године утврђено је да су за радно место доктор медицине, два извршиоца са пуним радним временом, на неодређено време конкурисали: Јелена Петровић, Катарина Косовац, Немања Ерчић, Јасмина Гладовић, Наталија Мијаиловић, Драган Мијатовић, Јелена Живановић, Драгана Мијаиловић, Владимир Мијаиловић, Немања Рувидић, Александар Петковић, Зорица Миловановић, Ненад Малић, Марина Станковић, Драгана Ристановић, Миливој Дикосавић, Александар Живановић, Михаило Бошковић, Ивица Илић, Иван Петровић, Јелена Илић, Марија Чикарић, Ирена Јадрановић, Петра Матић, Јасмина Глигорић и да су наведени кандидати пријаву на оглас поднели у року, а кандидат Јасенко Пуцар је предао документа по истеку рока за пријаву на конкурс.

Комисија је констатовала да следећи кандидати нису приложили сву тражену документацију: Јелена Илић која није приложила уверење о положеном стручном испиту и није предала пријаву на прописаном обрасцу; Марија Чикарић која је предала копију оверене дипломе, копију овереног уверења о стручном испиту, неоверену копију извода из матичне књиге и неоверену копију уверења о држављанству.

Комисија је констатовала да кандидат Јасенко Пуцар није поднео пријаву на конкурс у остављеном року.

Полазећи од утврђених чињеница Комисија је одлучила да као неуредне-некомплетне пријаве именованих кандидата не узме у обзир код разматрања пријема на наведено радно место.

Приликом одлучивања о предлогу кандидата, комисија је предност дала незапосленим кандидатима и кандидатима у радном односу на одређено време. Комисија је предложила да се у радни однос приме др Ненад Малић и др Михаило Бошковић, на основу увида у комплетну документацију кандидата који су се пријавили.

II Пријем медицинске сестре, четири извршиоца

Према Записнику о раду Комисије за пријем (у даљем тексту: Комисија) број 08-1/670 од 23.10.2017. године утврђено је да су за радно место медицинска сестра, четири извршиоца са пуним радним временом, на неодређено време конкурисали: Ана Лукић, Бојана Јовановић, Јелена Димитријевић, Аница Ђурђевић, Марко Радоњић, Виолета Андрић, Катарина Росић, Јелена Бјекић, Кристина Јеремић, Далиборка Поповић, Ана Протић, Бранка Миловановић, Живосав Глигорић, Сања Јелић, Слађана Петровић, Мирко Лазаревић, Снежана Ивановић, Мирјана Глигорић, Милица Трумић, Марија Ђурић, Вања Нешковић, Сузана Живановић, Зоран Денчић, Мирјана Малетић, Зорица Михаиловић, Славица Бојанић, Биљана Јовановић, Данка Стефановић, Мина Виторовић, Ана Тодоровић, Јелена Дрчић, Слађана Глигорић, Маја Гајић, Снежана Симић, Душан Кузмановић, Ружица Веселиновић, Милан Станимировић, Весна Божић, Сања Мандић, Татјана Савић, Момчило Дамњановић, Снежана Глишић, Маја Ристивојчевић, Катарина Леонтић, Никола Крњешевац, Миланка Петровић, Јелена Златарић, Ана Мићић, Младен Бојичић и Марија Васиљевић и да су наведени кандидати пријаву на оглас поднели у року.

Комисија констатује да нису приложили сву тражену документацију кандидати: Јелена Димитријевић која није поднела документа осим пријаве на конкурс; Бранка Миловановић која је приложила уверење о држављанству старије од шест месеци; Слађана Петровић која је приложила уверење о држављанству и уверење суда старија од шест месеци; Славица Бојанић која није приложила уверење суда, а уверење о држављанству је старије од шест месеци; Мина Виторовић која је приложила уверење о држављанству старије од шест месеци, а овера копије дипломе и копије стручног испита је такође старија од шест месеци; Маја Гајић која није приложила уверење суда, а копија стручног испита није оверена; Сања Мандић која је приложила уверење о држављанству старије од шест месеци.

Полазећи од утврђених чињеница Комисија је одлучила да као неуредне-некомплетне пријаве именованих кандидата не узме у обзир код разматрања пријема на наведено радно место.

Комисија је предложила да се у радни однос приме Марија Ђурић, Снежана Глишић, Далиборка Поповић и Аница Ђурђевић, на основу увида у комплетну документацију кандидата који су се пријавили.

III Пријем физиотерапеутског техничара, један извршилац

Према Записнику о раду Комисије за пријем (у даљем тексту: Комисија) број 08-1/670 од 23.10.2017. године утврђено је да су за радно место физиотерапеутски техничар, један извршилац са пуним радним временом, на неодређено време конкурисали: Тамара Јанчкић, Милорад Живковић, Марко Радоњић, Милош Гајић, Петар Радосављевић, Сандра Поповић, Сузана Косанић, Мирјана Петровић, Љубица Ерцеговчевић, Сања Богићевић, Слађана Томић, Марија Марјановић, Катарина Стојнић, Милан Лацковић и да су кандидати пријаву на оглас поднели у року, а кандидат Никола Прањковић је предао документа по истеку рока за пријаву на конкурс.

Комисија је констатовала да није приложио сву тражену документацију кандидат Сања Богићевић која није поднела уверење о положеном стручном испиту.

Кандидат који не испуњавају услов у погледу стручне спреме је Сандра Поповић која је струковни физиотерапеут.

Комисија је констатовала да кандидат Никола Прањковић није поднео пријаву на конкурс у остављеном року.

Полазећи од утврђених чињеница Комисија је одлучила да као неуредне-некомплетне пријаве именованих кандидата не узме у обзир код разматрања пријема на наведено радно место.

Комисија је предложила да се у радни однос прими Милорад Живковић, на основу увида у комплетну документацију кандидата који су се пријавили.

IV Пријем гинеколошко-акушерске сестре, један извршилац

Према Записнику о раду Комисије за пријем (у даљем тексту: Комисија) број 08-1/670 од 23.10.2017. године утврђено је да су за радно место гинеколошко-акушерска сестра, један извршилац са пуним радним временом, на неодређено време конкурисали: Дарија Воскобојникова, Данијела Васиљевић, Божана Суменић, Јелена Јовановић, Снежана Шивић, Тања Тољ, Драгана Живковић, Маја Ристивојчевић и Снежана Стојићевићи да су кандидати пријаву на оглас поднели у року.

Комисија је констатовала да нису приложили сву тражену документацију кандидати: Јелена Јовановић која је поднела уверење о држављанству старије од шест месеци и Дарија Воскобојникова која није приложила уверење о држављанству Републике Србије.

Полазећи од утврђених чињеница Комисија је одлучила да као неуредне-некомплетне пријаве именованих кандидата не узме у обзир код разматрања пријема на наведено радно место.

Комисија је предложила да се у радни однос прими Снежана Стојићевић, на основу увида у комплетну документацију кандидата који су се пријавили.

Директор је у целости прихватио разлоге које је дала Комисија за пријем и уважио њене разлоге и предлоге па је на основу тога, овлашћењем из члана 23. тачка 6. Статута Опште болнице „Др Лаза К. Лазаревић“ Шабац, члана 9. став 3. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе и члана 192. став 1. тачка 1. Закона о раду, одлучио да се у радни однос приме кандидати наведени у изреци одлуке.

Распоређивање кандидата на радно место извршено је према потребама организације рада у складу са Правилником о организацији и систематизацији радних места.

Ова одлука ступа на правну снагу даном доношења.

В.Д. ДИРЕКТОРА
Др Слободан Поповић



ПРАВНА ПОУКА: против ове одлуке може се тужбом покренути спор пред стварно и месно надлежним судом у року од 60 дана од дана пријема одлуке.